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Ugreen preklopni stalak za MacBook i laptopove Rad na
laptopu omogućava ti slobodu u izboru mesta rada ali je

važno obezbediti udobnost i očuvati uređaj u dobrom stanju. Ugreen nudi lagani i praktični stalak koji pruža
stabilnu podršku i poboljšanu ventilaciju bilo da koristiš laptop kod kuće na poslu ili u pokretu. Specifikacija
Brend Ugreen Dimenzije 250 x 185 mm Težina 110 g Opseg podešavanja visine od 87 do 131 mm
Maksimalno opterećenje 20 kg Kompatibilnost laptopovi i tableti sa ekranima od 11 do 16 inča Slobodna
regulacija Stalak omogućava širok opseg podešavanja visine 87–131 mm kao i nagiba. Podesi ga prema
svojim potrebama kako bi poboljšao udobnost i zaštitio zdravlje – pravilno držanje može sprečiti bolove u
vratu i leđima. Čvrsta konstrukcija Izrađen od aluminijuma sa trouglastom strukturom koja pruža
maksimalnu stabilnost. Gumeni protivklizni elementi sprečavaju pomeranje tokom rada. Gumirane nogice
dodatno učvršćuju stalak na površini i sprečavaju klizanje pri kucanju. Efikasna ventilacija Stalak
omogućava optimalan protok vazduha između laptopa i podloge što smanjuje rizik od pregrevanja i
produžava radni vek uređaja. Idealno za intenzivan rad ili duže gledanje sadržaja. Kompatibilnost Ugreen
stalak je kompatibilan sa mnogim uređajima uključujući MacBook Pro 2016–2019 MacBook Air 2018–2019
Lenovo ThinkPad Dell XPS 13 15 Asus ZenBook iPad Pro 11” 12.9” i drugim laptopovima i tabletima od 11”
do 16” Prenosivost Kada se sklopi stalak je kompaktan i lagan kao mobilni telefon – lako staje u torbu ili
ranac. Savršen saputnik za poslovna putovanja i rad u pokretu.  

UGREEN LP230 stalak za laptop i tablet 11-17

Šifra: 155388
Kategorija prozivoda: Hladnjaci i postolja za laptopove
Proizvođač: UGREEN

Cena: 1.259  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


